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ATA DA 1ª REUNIÃO DO FONAER -  FÓRUM NACIONAL DO PODER 
JUDICIÁRIO PARA A EQUIDADE RACIAL   

  
 

 

Data Horário Local 

22/3/2023 
A partir de 

10H 
Ed. Premium – Setor de Administração Federal Sul – SAFS, Quadra 2 – Lote 

5/6 presencial  

Participantes: 

Ministro Vieira de Mello Filho – Presidente a CEOIGP 

Edinaldo Cesar dos Santos Júnior, Juiz Auxiliar da Presidência do CNJ; 

Adriana Meireles Melonio, Juíza Auxiliar da Presidência do Tribunal Superior do Trabalho; 

Fábio Francisco Esteves, Juiz de Direito do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e 
Territórios; 

Wanessa Mendes de Araújo, Juíza do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª 
Região.  

Inês Porto (assessora-chefe do Cons. Vieira de Mello Filho) 
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• DELIBERAÇÕES 
o Foram definidas as 3 prioridades para o Comitê Executivo: 

 Elaboração da portaria de heteroidentificação e regulamentação do cadastro nacional de 
especialistas 

 Elaboração de atualização da res. 75 
 Elaboração de resolução com política judiciária para equidade racial 

o 1- Elaboração de Portaria de Heteroidentificação e criação de cadastro nacional de 
especialistas em Heteroidentificação  
 Deliberou-se que  

• A assessoria irá disponibilizar a minuta já existente para os demais membros do 
Comitê Excutivo; 

• Na próxima reunião o Comitê Executivo entregará a versão final da minuta da 
portaria de heteroidentificação;  

o 2 – Discussão de proposta de alteração da Resolução CNJ n. 75 
 Deliberou-se que até a próxima reunião o Comitê Executivo irá elaborar proposta de 

alteração de diversos aspectos da Res. 75 
 Deliberou-se que o Comitê Executivo irá realizar um levantamento de editais para 

avaliação. 
 O gabinete irá encaminhar a minuta de alteração da res. 75, que foi elaborada pelo GT, 

ao comitê executivo, para que se trabalhe a partir dela. 

o 3 - Grupo de trabalho para construção da política de equidade racial do Judiciário 
(metodologia, realização de reunião pública com a sociedade civil etc) 
 Deliberou-se que os integrantes do Comitê irão apresentar uma proposta de reunião 

pública para colheita de subsídios para a construção da resolução relativa à Política na 
próxima reunião do Comitê.  

o 4 - Levantamento das demandas do relatório de igualdade racial, especialmente com 
relação aos concursos, para imediata implementação com atualização das Resoluções;  
 Deliberou-se que o Comitê irá definir eixos e sub-eixos de atuação e demandas 

especificas já existentes no Relatório de Igualdade Racial do CNJ.  

o 5 - Divisão de relatoria no comitê executivo com relação às demandas encaminhadas pelo 
FONAER;  
 Deliberou-se que a questão será debatida no âmbito interno do Comitê Executivo, entre 

os magistrados integrantes. 

o 6 - Calendário de reuniões semestrais;  
 Deliberou-se que: 

• Serão realizadas reuniões mensais do Comitê Executivo, e que a primeira 
reunião ocorrerá no dia 14 de abril próximo, sexta-feira, a partir das 14h.  

• Serão realizadas reuniões semestrais do FONAER, nos meses de maio (5/5) e 
agosto (18/8) às sextas-feiras, a partir das 14h. 

o 7- Instalação do FONAER, no dia 31.3.2023 
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Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello Filho 
Presidente Da Comissão Permanente De Eficiência Operacional, Infraestrutura e Gestão De Pessoas 

 

 

 


